

平成 29 年 1 月 25 日

各位

株式会社八十二銀行

「八十二レポート 2016.9」 正誤表

「八十二レポート 2016.9」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

[P1] Profile

総自己資本比率（国際統一基準）

（訂正前）

連結 20.97%（速報値）

単体 20.31%（速報値）

（訂正後）

連結 20.90%（速報値）

単体 20.21%（速報値）

経営の健全性

[P11] 連結自己資本比率（国際統一基準）の状況

（訂正前）

当行の総自己資本比率（平成 28 年 9 月期、速報値）は、連結で 20.97% となり、

（訂正後）

当行の総自己資本比率（平成 28 年 9 月期、速報値）は、連結で 20.90% となり、

図表中

〈連結〉（訂正前）

□総自己資本 比率	□Tier1 比率	□普通株式等 Tier1比率	□総自己資本 比率	□Tier1 比率	□普通株式等 Tier1比率
<u>19.99</u>	<u>18.55</u>	<u>18.40</u>	<u>20.97</u>	<u>19.49</u>	<u>19.33</u>
平成28年3月期			平成28年9月期（速報値）		

（訂正後）

□総自己資本 比率	□Tier1 比率	□普通株式等 Tier1比率	□総自己資本 比率	□Tier1 比率	□普通株式等 Tier1比率
<u>19.92</u>	<u>18.52</u>	<u>18.37</u>	<u>20.90</u>	<u>19.46</u>	<u>19.30</u>
平成28年3月期			平成28年9月期（速報値）		

以上